ДО     УВАГИ 
РОЗПОРЯДНИКІВ ТА ОДЕРЖУВАЧІВ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ

Управління Державної казначейської служби України в АНД районі м. Дніпропетровська звертає увагу на необхідність вчасного подання інформації на веб-портал e-data.gov.ua  використання публічних коштів, доступ до якого є вільним та безоплатним.
Для того, щоб працювати на порталі, установа повинна створити „Службовий кабінет”.  Для реєстрації в „Службовому кабінеті” необхідно обов’язково мати електронні ключі з розширенням dat. Ключ надається в Центрі сертифікації ключів Державної фіскальної служби.

Відповідно до Закону України „Про відкритість використання публічних коштів” від 11.02.2015 № 183-VIII, який набрав чинності 12.09.2015, та поширюється на відносини, пов’язані з підготовкою і оприлюдненням розпорядниками та одержувачами коштів державного і місцевих бюджетів, інформації про заплановане і фактичне використання публічних коштів.

Відповідно до статті 3 Закону України  № 183-VIII, інформація про використання публічних коштів, що підлягає оприлюдненню має містити такі відомості:

- розпорядник бюджетних коштів (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, місцезнаходження, прізвище, ім’я та по батькові керівника);

- головний розпорядник бюджетних коштів (найменування, місцезнаходження, прізвище, ім’я та по батькові керівника);

- обсяги бюджетних призначень та/або бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період - всього та в розрізі бюджетних програм;
- обсяги проведених видатків бюджету за звітний період - всього та в розрізі бюджетних програм;

-  інформація про укладені за звітний період договори (предмет договору, виконавець (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, місцезнаходження), вартість договору, ціна за одиницю (за наявності), кількість закупленого товару, робіт та/або послуг, проведена процедура закупівлі або обґрунтування її відсутності з посиланням на закон, обсяг платежів за договором у звітному періоді, строк дії договору);

-  інформація про стан виконання договорів, укладених у попередні звітні періоди, з усіма додатками, які є їх невід’ємною частиною;

- кількість службових відряджень, загальний обсяг витрат на службові відрядження,.

При цьому нагадуємо, що ОСТАННІЙ ТЕРМІН ПОДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ПОРТАЛІ – 4 ЛИСТОПАДА  2015 року!

Начальник УДКСУ в АНД районі                                                            М.Т.Зотіна

